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Referat fra styremøte 20.08.2024 
 

Tidspunkt  Klokken 18:30– 20:30 

Sted Sandvigå 7, 4007 Stavanger (Teams for de som ikke kan delta fysisk)  

Deltakere Kommunedel Styremedlem Styremedlem 

Leder Marte Selseng-Hagland  

Eiganes / Våland Gerlinda Lindblom 

Svedberg 

 

Hillevåg Kristen Ottosen Sigbjørn Nedland 

Hinna   

Hundvåg Jon Inge Eide Espen Svendsen 

Madla Anne Gehring Hansen  

Storhaug    

Tasta  Lisemari Torgersen 

Finnøy Tove Bergjord Agata Klaqikowska 

Rennesøy Ingeborg Finnesand  

Sekretariatsleder   

Organisasjonssekretær Therese Utkilen  
 

Saksliste  

Sak 43-24 Godkjenning av innkalling 

Godkjent 

Sak 44-24 Godkjenning av referat 

Godkjent 

Sak 45-24 Politiske saker 

 

https://einnsyn.no/kalender?f=e73111ec-cf19-4bf6-beca-41c56a6cef3f 

Still spørsmål hvordan lekeplasser har blitt lagt til rette for her.  

 

Sak 61/2024: Forskrift om hovedmål ved den enkelte skole etter ny opplæringslov 15-2  

- Stusser over at denne ikke har vært til høring. På Sjernarøy har de jobbet med å 

endre hovedmål det siste halve året, men har ikke fått informasjon om denne saken. 

Administrasjonen burde informert FAU/SU på Sjernarøy om dette på forhånd, slik at 

de kunne tatt en folkeavstemning (prinsipp sak om korrekt og aktuell informasjon ut 

til foreldre). 

- Stiller også spørsmål ved at det må være 10 stk i en klasse som ønsker et annet 

hovedmål enn det skolen praktiserer, men på fådelte skoler er det ofte ikke 10 stk i 
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en klasse. Da teller ikke gruppen som en klasse, og muligheten for å få en annen 

hovedmålform er derfor ikke gjeldene.  

- Nina følger saken tett 

- Tar opp med politikere: de vil holde fokus på at saken må opp til høring. Er uenig i 

administrasjonen sin vurdering i forhold til uttalerett.  

 

Sak 62/2024: Forskrift om elevpermisjon  

- Viktig at det kommer ut på alle språk. 

- Støtter innspill om innhenting av barnets stemme: forstår at det er tidkrevende å 

innhente elevens stemme i hver eneste sak om elevpermisjon, og stiller spørsmål 

om hvordan den skal innhentes i praksis. Ved å endre søknadsskjemaet for å 

involvere foreldrene i forbindelse med innhenting av elevens stemme, kan være en 

løsning, men det løser ikke utfordringen med at dersom skolen har en bekymring om 

at foreldre skal ta med barna til steder som ikke er til deres beste: barnet vil ikke få 

mulighet til å uttrykke dette dersom foreldrene er involvert. KFU støtter en paragraf 

som sier at rektor kan gripe inn i enkelt tilfeller, der hvor lærere eller andre ansatte 

er bekymret.  

 

Sak 63/2024: Forskrift om skole- og feriedager for elevene (skolerute)  

- Viktigste for foreldre er at flest mulig planleggingsdager i skole og barnehage 

sammenfaller. 

- KFU støtter felles skolestart og skoleslutt, samt felles ferieavvikling med 

videregående opplæring, en praksis som tar hensyn til familier med barn i ulike 

skoler, og som skaper forutberegnelighet både for familiene, de ansatte på skolen og 

skolen selv.  

- Innspill om at foreldre med delt omsorg synes det er vanskelig at elevene begynner 

midt i uken, da de får en mindre full uke med barnet/a.  

 

Sak 64/2024: Forskrift om vedtekter for skolefritidsordningen etter ny opplæringslov 4-5  

 

- Vedtak for barn med spesielle behov/ekstra oppfølging, må følge barnet inn i SFO 

Det er ikke kun med tanke på bare det barnet; det går ut over de andre barna også. 

- Må være tydelige kriterier.  

- Hva koster det i tid og ressurser å håndtere dette? 

- Flere ansatte på jobb gir bedre arbeidsforhold. Mer ressurser legger til rette for at 

ansatte blir i stillingen 

 

Sak 65/2024: Styrking av rådgivningstjenesten i ungdomskolen 

- Mye av dette bør være standardinformasjon på nettsiden og tilgjengelig for alle tidlig. 
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- Merker stor forskjell fra tidligere perioder, og både elever og foreldre er fornøyd med 

den informasjonen de mottar nå i forhold til utdanningsvalg.  

- Overgangen til videregående er større enn det man blir forespeilt, og kan få mer 

oppmerksomhet 

Sak 46-24 Styrets oppgaver og planlagt gjennomføring 

 

Hvordan kan hovedmålene som styremedlemmer er ansvarlige for, best oppnås? 

- Få fungerende FAU og SU på alle skoler 

- Få fulltallig styre 

 

Til styremøtet i oktober: alle har oversikt over SU og FAU situasjon på skolene i sin bydel.  

Therese oppdaterer Spond med lister, og sender oversikt til alle styremedlemmer.  

Therese fokuserer på Hinna, hvor vi ikke har noe styremedlem.  

Sak 47-24 Prosjekt «Foreldre vil med i flokken rundt barnet» oppdatering 

- Fikk støtte av politikerne i tertialen til å fullføre både den praktiske delen og 

opplysningskampagnen i samarbeid med Gleding. 

- Hovedmålet er at foreldre skal bli kjent med hverandre, og med de andre barna i 

klassen, fordi vi tror at litt innsats på det området kan ha veldig mye å si for 

klassemiljøet, foreldresamarbeidet og hjem-skole samarbeidet. 

- 3 skoler er med i prosjektet: Buøy, Våland og Ullandhaug, og retter seg mot 1. 5. og 

8.klasse 

- Starter med samling med Gleding på Våland skole 2.september for felles 1.klasse 

samling, 9. september for felles 5.klasse samling, og 16.september på Ullandhaug 

- Opplysningskampagnen har hatt fokus på å lage en film med Brede Hangeland, Kari 

Nessa Nortun, Per Kjerstad, Mette Vabø, Mariama Faa, Kirsti Birkevold (rektor 

Vardenes skole), og Therese fra KFU, som vi kan bruke i ulike sammenhenger.  

 

Therese: 

➔ Tar kontakt med kommunikasjonsavdelingen i kommunen for å få dem med på 

samlingene og for å lage glad-sak.  

➔ Tar kontakt med ordføreren om å bli med på ett av arrangementene.  

 

Sak 48-24 Status bydeler 

Lite å melde, da ingenting har startet opp enda.  

- Hundvåg: Mye utbygging. Følger ekstra med på trafikk, spesielt rundt Skeie.  

- Hillevåg: Bygger sykkelvei i 3 år. Veivesenet på besøk på FAU møtet.  

- Madla: FAU leder er med på alle foreldremøter for å gi informasjon om roller og 

verv foreldre kan påta seg 

- Finnøy: Finnøy har en fantastisk skolestart, med tomatfestival og diverse. Ansatt ny 

leder på SFO som har tatt tak i nye rutiner, og foreldre er fornøyd med SFO 

oppstarten 

- Rnnnesøy: I diaolog med rektor om at FAU leder blir med på alle møter for å snakke 

om FAU roller og verv. Har tidligere praktisert med to foreldre som er både 

klassekontakter og FAU representanter, og to som er vara i en klasse. Vil forsøke å gå 

over til å velge 4 klassekontakter, hvorav 2 sitter i FAU og 2 er ansvarlige for sosiale 
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sammenkomster. Jobber med å bli flinkere til å gi tilbakemelding til skole og foreldre 

om hva som er bra.  

- Hillevåg: Fau møte 11.september. Graver undergrunn mot felleskjøpet.  

Sak 49-24 Eventuelt 

- 2 nye styremedlemmer:  

Lisemari Torgersen 1.klasse på Teinå (Tasta) 

Anne Gehring Hansen 7.klasse på Kvernevik skole (Madla) 

 

- Konferanse i Oslo: Partnerskap mot mobbing 29.oktober. Ca. 2000kr pr. per med 

kurs, fly og transport. Godkjent av styret.  

Praktisk informasjon (qondor.com) 

 

- Saker til skolesjefen (møte mandag 26.august) 

1. Gratisprinsippet og Hei Verden  
2. Informere om prosjektet vårt «Foreldre vil med i flokken rundt barnet» 
3. Status på sak om trygt og godt skolemiljø 

 

- Foreldre vil vite hvordan de kan regulere tilgangen barna har på Chromebooken, for 

eksempel tilgang til Youtube, som har 13 års aldersgrense. I drammen har de fått det 

til, og politikerne må stille spørsmål og kreve at vi følger aldersgrenser. 

  

- Ny internettside publiseres onsdag 21.august.  

 

- Tips om å gjøre foreldremøtene mindre formelle: mindre PP og mer prat og sosial 

omgang. Ikke så mye som skal til å involvere seg. Ta initiativ til å bli kjent!  

 

Dette referatet sendes ut til styremedlemmer i Spond, og legges på KFUs nettside.  

  

  

 

 

Møtedatoer 
 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

KFU UOU 

20.08.2024 kl. 18.30 28.08.2024 

17.09.2024 kl. 18.30 25.09.2024 

15.10.2024 kl. 18.30 23.10.2024 

26.11.2024 kl. 18.30 04.12.2024 
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